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Question N°1

Réseau 3 x 400V

Le couvercle du malaxeur peut monter et descendre par
conséquent, le moteur M2 est a deux sens de rotation.

Compléter a 'encre noire et a la régle en vous aidant du folio 2/4

la partie puissance de ce moteur en indiquant le repérage des

bornes et toutes les protections adéquates a la sécurité des biens

et personnes.
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Question N°2 Le moteur du malaxeur ainsi que son variateur de vitesse sont alimentés Notes
sur le réseau par I'intermédiaire d’un onduleur de secours.
Compléter a I'encre noire et a la régle en vous aidant du folio 2/4 le
schéma de nuissance du malaxeur.
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Question N°3 :

- FORCE MOTRICE -

Le tableau ci — dessous concerne les moteurs du malaxeur et du couvercle.

Compléter ce tableau en indiquant pour chacun des moteurs le couplage &
effectuer en fonction de la tension d’alimentation indiquée.

Moteur

Alimentation

Malaxeur (M1)
230/400V

Couvercle (M2)
230/400V

230V
entre phases

400 V
entre phases

Question N°4 :

Représenter pour chaque moteur les enroulements et les barrettes

de couplage.
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Réseau 3 x 400V

Notes
Question N°5 - ELECTROTHERMIE -
La semelle de la cuve de notre systéme est chauffée par 3 résistances de 250 W chacune
- Déterminer d’aprés le schéma ci — dessous :
L Le couplage réalisé :
Q3 ﬁz-
KM 4 1 La tension aux bornes
2 deR:
Latensionentre L1 etlL2:
""" La tension entre L1 et N :
Question N°6 Le résgaq d’alimentation est abgi'f}sé a 230 V entre phases.
- Réaliser le couplage des résistances dans ce cas.
L3
L2
kﬂ 1 3 5 Quel est le couplage réalisé
?
pE —u Q3 §Z, 4_?6 dans ce cas *
1 3 5
KM4 \-- \ -
Réseau 3 x 230V 2 4 6
: @ a E ' N
PE
TOTAL /12
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Notes
Question N°7 : D’apres le schéma de commande du couvercle du malaxeur :
- Donner les équations de :
24V
o2 \ %
»s s | KM2 =
km2 km3 —
\24 \,.| kms =
H21 =
H22 =
KM2 KM3 H21 H22
En déduire les chronogrammes de fonctionnement de KM21 et de H21
4 AQ2
0 > t
1 AFZ
0 > t
S21
1A\
0 > t
1 AKM2
0 > t
1 ANKM2 (13- 14)
0 > t
1 A\ H21
0 >
TOTAL /8

Notes
Question N°8 On reléve dans le schéma de commande les symboles
suivants :
- Identifier chaque symbole en éliminant les mauvaises
E | réponses comme indiqué dans I'exemple ci — dessous.
xempie :
1
, Botgn - pous#Oir Bo - poys€oir Bouton - poussoir
<} _________ type
12 ert ou re retydée coup de poing
[
So1 13 Bouton - poussoir Fin de course interrupteur a
a a commande
14 fermeture fermeture rotative
11
TH 0 Interrupteur Fin de course Bouton - poussoir
commandé par a a
12 température ouverture ouverture
S12 13 Bouton - poussoir . Interrupteur a Bouton - poussoir
........ a commande a a
[ 14 ouverture clef fermeture
Interrupteur a s 3
SAO 13 Interrupteur & Interrupteur
comma.ndlelz par commande manuelle commande
""" » manivelie rotative (2 décrochage) par levier
TOTAL /4
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